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อิ่มไม่อั้น!! ซีฟู้ดไชน่าทาวน์... ลิ้มรสสุกี้มองโกล... เป็ดปักกิ่ง
อาหารกวางตุ้ง , เสฉวน , สิบสองปันนาพร้อมโชว์ 
กำหนดการเดินทาง      
วันที่  18 – 23 พฤศจิกายน  2554  

(6 วัน 4 คืน)
(1)วันที่ 18 พ.ย. 54
ท่าอากาศยานนานาชาติภูเก็ต
23.00 น.
( คณะพร้อมกันที่ท่าอากาศยานนานาชาติภูเก็ต  อาคารผู้โดยสารขาออก สายการบิน AIR CHINA ( CA ) โดยมีเจ้าหน้าที่จากทางบริษัทฯ คอยต้อนรับและอำนวยความสะดวกแก่ท่านก่อนออกเดินทาง
(2)วันที่ 19 พ.ย. 54
ภูเก็ต – ปักกิ่ง – จัตุรัสเทียนอันเหมิน -  พระราชวังต้องห้าม “กู้กง” – วัดลามะ – กายกรรมปักกิ่ง

01.45 น.
เดินทางไปปักกิ่ง โดยสายการบิน AIR CHINA เที่ยวบินที่ CA 822 ( 

07.50 น.
เดินทางถึง สนามบินกรุงปักกิ่ง หลังผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองแล้ว นำท่านเดินทางสู่ภัตตาคาร
เช้า

( รับประทานอาหารเช้า ณ ภัตตาคาร  
นำท่านสู่  จัตุรัสเทียนอันเหมิน  จัตุรัสที่ใหญ่ที่สุดในโลก สัญลักษณ์ของประเทศจีนยุคใหม่ สถานที่จัดงานพิธีเฉลิมฉลองเนื่องในโอกาสพิเศษต่างๆ บันทึกภาพเพื่อเป็นที่ระลึกกับอนุสาวรีย์วีรชน ศาลาประชาคม และ หอระลึกประธานเหมาเจอตุง จากนั้นนำท่านผ่านประตูเข้าสู่ พระราชวังต้องห้าม “กู้กง” สถานที่ว่าราชการและที่ประทับของจักรพรรดิ์ 24 พระองค์ ในสมัยราชวงศ์หมิงและชิง นำชมโบราณสถาน และสิ่งก่อสร้างที่คงคุณค่าทางประวัติศาสตร์ที่สร้างขึ้นบนพื้นที่ 720,000 ตารางเมตร นำชมหมู่อาคารเครื่องไม้ที่ประกอบด้วยห้องหับต่างๆถึง 9,999 ห้อง ชมพระตำหนักว่าราชการ พระตำหนักชั้นใน ห้องบรรทมของจักรพรรดิ์ และห้องว่าราชการหลังมู่ลี่ไม้ไผ่ของพระนางซูสีไทเฮา 

เที่ยง

( รับประทานอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร
บ่าย             
นำท่านชม ศูนย์วิจัยทางการแพทย์แผนโบราณ ฟังเรื่องราวเกี่ยวกับการแพทย์โบราณตั้งแต่อดีตถึงปัจจุบัน การส่งเสริมการใช้สมุนไพรจีนที่มีมานานนับพันปี พร้อมรับฟังการวินิจฉัยโรคโดยแพทย์ผู้เชี่ยวชาญ 
จากนั้นนำท่านชม วัดลามะ “ ยงเหอกง ” ศาสนสถานที่มีความวิจิตรและได้รับการบูรณะอย่างยอดเยี่ยมที่สุดในปักกิ่ง สร้างขึ้นในปี ค.ศ.1694 แต่เดิมเคยเป็นตำหนักที่ประทับของจักรพรรดิหย่งเจิ้น หรือองค์ชาย4 ผู้เป็นพระราชบิดาของจักรพรรดิเฉียนหลงแห่งราชวงศ์ชิง ต่อมาตั้งแต่ช่วงกลางศตวรรษที่  18 เป็นต้นมา ที่นี่ได้กลายป็นศูนย์กลางของศาสนาพุทธนิกายมหายาน และศิลปแบบธิเบตนมัสการพระพุทธรูปอารยเมตไตรย์ที่งดงามและสูงถึง23เมตร โดยเชื่อกันว่าเป็นงานแกะสลักจากไม้จันทน์เพียงชิ้นเดียว ซึ่งประดิษฐานอยู่ภายในศาลาหมื่นสุข “ ว่านฟู่เก๋อ ”
ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร ลิ้มรสอาหารพิเศษ...อาหารกวางตุ้ง
**หลังอาหารนำท่านชม กายกรรมปักกิ่ง สุดยอดกายกรรมชื่อก้องโลก 



( พักที่  ROYAL KING HOTEL หรือเทียบเท่า
((((



(3)วันที่20พ.ย. 54  
พระราชวังฤดูร้อน  “อวี้เหอหยวน” – ผ่านชม “สนามกีฬาแห่งชาติ” – 
                                         UNDER WATER WORLD – โชว์กังฟูเส้าหลิน
เช้า

( รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม


นำท่านชม พระราชวังฤดูร้อนอวี้เหอหยวน อุทยานที่ใหญ่ที่สุดของประเทศจีน สร้างขึ้นเมื่อประมาณ 800 ปีก่อน ชมทะเลสาบคุนหมิงที่ขุดขึ้นด้วยแรงงานคนล้วน ชมที่ประทับของพระนางซูสีไทเฮาและจักรพรรดิ์กวางสู ชมระเบียงกตัญญู เรือหินอ่อน จากนั้นนำท่านแวะเลือกซื้อไข่มุก ครีมไข่มุกบำรุงผิว ที่ทำจากไข่มุกน้ำจืดที่เพาะเลี้ยงในทะเลสาป นำท่าน ผ่านชม “สนามกีฬาแห่งชาติ” สนามกีฬาใช้จัดพิธีเปิด-ปิดการแข่งขันโอลิมปิก 2008 มีลักษณะภายนอกคล้ายกับ "รังนก" ที่มีโครงตาข่ายเหล็กสีเทาๆเหมือนกิ่งไม้ ห่อหุ้มเพดานและผนังอาคารที่ทำด้วยวัสดุโปร่งใส อัฒจันทร์มีลักษณะรูปทรงชามสีแดง ยังมี “สระว่ายน้ำแห่งชาติ” (GYMNASIUM ฟองอากาศ) โดยมีรูปลักษณ์เหนือจินตนาการคล้าย " ก้อนน้ำสี่เหลี่ยมขนาดใหญ่ " 
เที่ยง

( รับประทานอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร ลิ้มรสอาหารพิเศษ...อาหารเสฉวน
บ่าย        
 นำท่านเข้าชมชีวิตโลกใต้น้ำ Under Water World ที่ PACIFIC SEA WORLD จากนั้นเชิญชิมชาอวู่หลงของปักกิ่งและชาที่มีชื่อเสียงอื่น ๆ เช่น ชาแดง ชาผลไม้ ชามะลิ ชากุหลาบ ฯลฯ  
ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร ลิ้มรสอาหารพิเศษ...อาหารแต้จิ๋ว หลังจากนั้น นำท่านชม สุดยอดมวยกำลังภายใน กังฟูศิษย์เส้าหลิน หลังจบการแสดง ได้เวลาอันสมควรนำท่านเข้าที่พัก


( พักที่  ROYAL KING HOTEL หรือเทียบเท่า
((((





(4)วันที่ 21 พ.ย. 54
กำแพงเมืองจีน – โชว์เจ้าแม่กวนอิมพันมือพันตา – ถนนหวังฟูจิ่ง  
เช้า

( รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม 
นำท่านเลือกซื้อเป็นของฝากล้ำค่าของปักกิ่ง หยกจีนที่ขึ้นชื่อ เลือกซื้อ กำไลหยก แหวนหยก หรือ เผ่เย้า ซึ่งเป็นเครื่องประดับนำโชค จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ กำแพงเมืองจีน สิ่งมหัศจรรย์หนึ่งในเจ็ดของโลกในยุคกลาง ที่สร้างขึ้นด้วยแรงงานของคนนับหมื่นคน มีความยาว 6,350 กม. สร้างขึ้นครั้งแรกเมื่อประมาณกว่า 2000 ปีก่อน โดยจักรพรรดิ์จิ๋นซี ผู้รวบรวมประเทศจีนให้เป็นปึกแผ่น ตัวกำแพงสูงราว 7 เมตร กว้าง 6 เมตร ว่ากันว่าถ้านำวัสดุที่ใช้ก่อสร้างกำแพงแห่งนี้มาสร้างกำแพงที่มีความหนา 1 เมตร สูง 5 เมตร จะได้กำแพงที่มีความยาวรอบโลก 
เที่ยง

( รับประทานอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร ลิ้มรสอาหารพิเศษ...สุกี้+น้ำจิ้มไทยรสเด็ด
บ่าย 

นำท่านชม โชว์เจ้าแม่กวนอิมพันตาพันมือ ของปักกิ่ง สร้างชื่อเสียงและความอลังการยิ่งใหญ่ของการแสดงเรื่องราวที่เน้นถึงเจ้าแม่กวนอิม โดยทุ่มทุนสร้างกว่า 100 ล้านหยวน กำกับการแสดงโดยหนึ่งในผู้กำกับพิธีเปิดกีฬาโอลิมปิก เป็นโชว์แรกที่มีการใช้ฉากเป็นน้ำ, น้ำแข็ง และท้องฟ้า การแสดงโชว์ใช้แสง สี เสียง ที่สวยงามตระการตา ก่อนเดินทางกลับเข้าเมืองปักกิ่ง แวะซื้อยาแก้น้ำร้อนลวกเป่าฟู่หลิง “ยาบัวหิมะ” ยาประจำบ้านที่มีชื่อเสียง   

ค่ำ

( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร ลิ้มรสอาหารพิเศษ...อาหารสิบสองปันนา+โชว์
จากนั้นนำท่านสู่ ถนนหวังฟูจิ่ง ซึ่งเป็นศูนย์กลางสำหรับการช้อปปิ้งที่คึกคักมากที่สุดของเมืองหลวงปักกิ่ง รวมทั้งห้างสรรพสินค้าชื่อดังต่างๆ และร้านค้า ร้านอาหาร ศูนย์กลางความบันเทิงมากมายที่จะสร้างสีสันให้กับผู้ที่มาจับจ่ายบนถนนคนเดินแห่งนี้ เชิญท่านอิสระช้อปปิ้งตามอัธยาศัย 


( พักที่  ROYAL KING HOTEL หรือเทียบเท่า
((((

(5)วันที่ 22 พ.ย. 54
ถ้ำดอกไม้หิน - สะพานมาโคโปโล 

เช้า
( รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม   
นำท่านเดินทางสู่ ถ้ำดอกไม้หิน ตั้งอยู่ที่มณฑลเหอเป่ย ห่างจากตัวเมือง 56 กิโลเมตร ถ้ำดอกไม้หินนี้ภายในมีทั้งหมด 7 ชั้น มีความยาวถึง 3,000 กว่าเมตร เปิดให้เข้าชมเพียง 4 ชั้น ( ความยาวประมาณ 1900 เมตร ) ภายในถ้ำมีหินงอก ( หินหน่อไม้ ) , หินเสา , หินผ้าม่าน , หินย้อย มีชื่อเรียกตามลักษณะ ของด่างตกตะกอนในถ้ำ ที่มากกว่านั้นที่นี่เป็นที่แรกที่มีการค้นพบ หินดอกบัว ดังนั้นจึงถูกเรียกว่า ถ้ำดอกไม้หิน นำท่านแวะชมโรงงานผลิตผ้าไหมของจีน ชมวิธีการนำเส้นไหมออกมาผลิตเป็นสินค้าทั้งใช้เครื่องจักร และแรงงานคน ชมการดึงใยไหมรังแฝด ( แปลกแต่จริง ) เพื่อมาทำใส้นวมผ้าห่มไหม ซึ่งเหมาะกับการซื้อเป็นทั้งของฝากและใช้เอง
เที่ยง

( รับประทานอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร
บ่าย
จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ สะพานมาร์โคโปโล หรือที่มีชื่อเรียกอีกอย่างหนึ่งว่า สะพานลูกัว (Lugou Bridge)ที่เป็นสถาปัตยกรรมอันสวยงามเหตุการณ์เกิดจากการรบระหว่างกองทัพจักรวรรดิญี่ปุ่นกับกองทัพคณะปฏิวัติแห่งชาติจีน เป็นจุดแตกหักที่ทำให้เกิดสงครามจีน-ญี่ปุ่น ครั้งที่สอง (พ.ศ.2480-2488) สะพานมาร์โคโปโลมีโครงสร้างเป็นสถาปัตยกรรมโค้ง 11 โค้งอันสวยงาม ปฏิสังขรณ์โดยจักรพรรดิกังสี (พ.ศ.2205-2265) ญี่ปุ่นเข้ายึดครองแมนจูเรียเมื่อ พ.ศ.2474 แล้วสถาปนาประเทศ “แมนจูกัว” ยกให้ เฮนรี ปูยี จักรพรรดิองค์สุดท้ายแห่งราชวงศ์ชิงขึ้นครองราชย์ ซึ่งเป็นที่ทราบกันโดยทั่วไปว่าเป็นรัฐบาลหุ่นที่เชิดโดยกองกำลังญี่ปุ่นที่ตั้งอยู่ที่นั่น แม้พรรคก๊กมินตั๋งและนานาประเทศไม่ยอมรับรองแต่กลับมีการเจรจาสงบศึกในปีเดียวกันในปีต่อมา กองทัพจักรวรรดิญี่ปุ่นเริ่มรุกรานดินแดนจีนที่จังหวัดชาฮา ถูกต่อต้านโดยกองทัพก๊กมินตั๋ง กองพลที่ 29 ที่ยังคงใช้หอกดาบและอาวุธล้าสมัยอยู่จึงพ่ายแพ้ ทำให้ภาคตะวันตกของปักกิ่งตกอยู่ภายใต้อิทธิพลของญี่ปุ่น จากนั้นญี่ปุ่นก็ค่อยๆบุกรุกและผนวกแผ่นดินจีนไปเรื่อยๆ ถึงปี พ.ศ.2480 ก็สามารถยึดครองแผ่นดินโดยรอบปักกิ่งไว้ได้เกือบหมดเหลือเฉพาะด้านใต้ ญี่ปุ่นได้ตั้งรัฐบาลหุ่นขึ้นปกครองเขตพื้นที่ที่ยึดได้อีกหลายแห่งรวมทั้งที่เมืองนานกิงสะพานมาร์โคโปโล อยู่ด้านทิศใต้ของปักกิ่ง ทอดข้ามแม่น้ำยองดิง มีความสำคัญด้านยุทธศาสตร์สูง เชื่อกันว่าเป็นสะพานที่มาร์โคโปโล พรรณนาไว้ในหนังสือ
ค่ำ

( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร มื้ออาหารพิเศษ...บุฟเฟ่ต์ซีฟู๊ด ไชน่าทาวน์


( พักที่  HOLI ROYAL KING HOTEL หรือเทียบเท่า
((((

(6)วันที่ 23 พ.ย. 54
หอบูชาเทียนถาน –  ตลาดรัสเซีย – ภูเก็ต 

เช้า
( รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม   
นำท่านชม หอบูชาเทียนถาน ซึ่งก่อสร้างขึ้นด้วยสถาปัตยกรรมที่สง่างาม มีความสูง 38 เมตร และมี เส้นผ่าศูนย์กลางกว้าง 30 เมตร ถูกสร้างขึ้นในปี ค.ศ. 1420 ช่วงเวลาเดียวกันกับพระราชวังต้องห้าม และใช้เวลาในการสร้างถึง 14 ปี ที่นี่เคยถูกใช้เป็นสถานที่ประกอบพิธีบวงสรวง เทพยดาฟ้าดิน ของจักรพรรดิในสมัยโบราณ  เพื่อคุ้มครองเหล่าปวงประชาชาวจีนให้มีความสมบูรณ์ทางพืชพันธุ์ธัญญาหาร  จากนั้นนำท่านแวะชม ผีชิว ซึ่งเป็นลูกหลานมังกร รุ่นที่ 9 มีพลังอำนาจในการดูดกลืนสิ่งชั่วร้ายทั้งหลายให้หมดไป มักจะวางหันหน้าออกตัวอาคารหรือห้องเพื่อป้องกันขจัดภยันตรายต่างๆ ให้ท่านได้เลือกซื้อเป็นของฝากให้กับคนทางบ้าน    
เที่ยง

( รับประทานอาหารเที่ยงที่ภัตตาคาร  ลิ้มรสอาหารพิเศษ...เป็ดปักกิ่ง
บ่าย
จากนั้นนำท่านไปช้อบปิ้งที่ ตลาดรัสเซีย เพื่อเลือกซื้อสินค้าขายส่งราคาถูก อาทิเช่น ผ้าไหม, ถุงเท้า, รองเท้า, นาฬิกา เป็นต้น เพื่อความจุใจในการช้อปปิ้งสินค้าราคาถูก 
หมายเหตุ  :  อาหารค่ำ อิสระตามอัธยาศัย เพื่อความสะดวกในการช้อปปิ้งของท่าน

20.00 น.
บินลัดฟ้ากลับสู่ภูเก็ต  โดยสายการบิน AIR CHINA  เที่ยวบินที่ CA 821 (
00.55 น.
เดินทางกลับถึงท่าอากาศยานนานาชาติภูเก็ต โดยสวัสดิภาพฯ 
**************คณะเดินทาง 15 ท่านขึ้นไป***************
หมายเหตุ:ตามนโยบายของรัฐบาลจีน ร่วมกับการท่องเที่ยวแห่งเมืองจีน ทุกเมือง กำหนดให้มีการประชาสัมพันธ์สินค้าพื้นเมืองให้นักท่องเที่ยวทั่วไปได้รู้จัก ในนามของร้านรัฐบาล คือ บัวหิมะ , หยก , ชา , นวดฝ่าเท้า , ไข่มุก , ผ้าไหม , ผีชิว ซึ่งจำเป็นต้องบรรจุในโปรแกรมทัวร์ด้วย เพราะมีผลกับราคาทัวร์  จึงเรียนให้กับนักท่องเที่ยวทุกท่านทราบว่า
ร้านรัฐบาลทุกร้านจำเป็นต้องรบกวนทุกท่านแวะชมซึ่งจะใช้เวลาร้านละประมาณ 45 นาที ซื้อหรือไม่ซื้อขึ้นอยู่กับความพอใจของลูกค้าเป็นหลัก  ไม่มีการบังคับใดๆ ทั้งสิ้น
อัตราค่าบริการ       (เนื่องจากเป็นราคาพิเศษไม่มีกระเป๋าแจก)
	กำหนดวันเดินทาง

	ผู้ใหญ่
(ราคา/ท่าน)
	ราคาเด็ก (อายุต่ำกว่า12ปี)
	พักเดี่ยวจ่ายเพิ่ม

	
	
	เสริมเตียง
	ไม่เสริมเตียง
	

	18-23 ต.ค. 54
	19,900
	19,900
	19,900
	4,500



อัตราค่าบริการรวม
  ( ค่าตั๋วเครื่องบินชั้นทัศนาจร ไป – กลับ ตลอดเส้นทาง
( ค่าโรงแรม (พัก2ท่าน/ห้อง) ตามระบุในรายการ
  ( ค่าอาหารและเครื่องดื่มตามรายการ 


( ค่าวีซ่าปกติ 4 วันทำการ 

  ( ค่าพาหนะ และค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ 

( ค่าน้ำหนักสัมภาระท่านละไม่เกิน 20 กิโลกรัม 
  ( ค่าภาษีน้ำมันเชื้อเพลิงและและภาษีสนามบินไทย-จีน  
  ( ค่าประกันอุบัติเหตุในวงเงินท่านละ 1,000,000 บาท ทั้งนี้ตามเงื่อนไขของกรมธรรม์ฯ 
อัตราค่าบริการไม่รวม
  ( ค่าใช้จ่ายอื่นๆ ที่นอกเหนือจากรายการระบุ อาทิเช่น เครื่องดื่ม-อาหาร ที่มีการสั่งเพิ่มทั้งที่ภัตตาคารและใน
       ห้องพัก,ค่าชม VDOในห้องพัก, ค่าโทรศัพท์, ค่าซักรีด เป็นต้น
  ( ค่าทำหนังสือเดินทาง และค่าทำเอกสารของคนต่างด้าวทุกประเภท
  ( ค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 %, ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % (กรณีต้องการใบกำกับภาษี) 
*** กรุณาเตรียมค่าทิปไกด์และคนขับรถ จำนวน 100 หยวน/คน ตลอดการเดินทาง ***

*** ส่วนหัวหน้าทัวร์ ขึ้นอยู่กับความเหมาะสมในเรื่องของการบริการ ***
กรณีหนังสือเดินทางคนต่างชาติ
· หนังสือเดินทางของคนต่างชาติ จ่ายเพิ่ม 500 บาท (ยกเว้นไต้หวัน/อเมริกัน) เอกสารพาสปอร์ต/รูปถ่าย2ใบ/ที่อยู่
· หนังสือเดินทางคนไต้หวัน ต้องกรอกเอกสารเป็นภาษาจีน / ที่อยู่ในประเทศ / หนังสืออนุญาตทำงานในประเทศไทย 
· หนังสือเดินทางของคนอเมริกัน จ่ายเพิ่ม 4,000 บาท
สถานฑูตจีนอาจปฏิเสธไม่รับทำวีซ่าให้ พาสปอร์ตของท่าน ในกรณีดังต่อไปนี้
1. ชื่อเป็นชาย แต่ส่งรูปถ่ายที่ดูเป็นหญิง เช่น ไว้ผมยาว หรือแต่งหน้าทาปาก
2. นำรูปถ่ายเก่า ที่ถ่ายไว้เกินกว่า 6 เดือนมาใช้
3. นำรูปถ่ายที่มีวิวด้านหลัง ที่ถ่ายเล่น หรือรูปยืนเอียงข้าง มาตัดใช้เพื่อยื่นทำวีซ่า
4. นำรูปถ่ายที่เป็นกระดาษถ่ายสติคเกอร์ หรือรูปที่พิมพ์จากคอมพิวเตอร์
อัตราค่าวีซ่าด่วน ที่ต้องจ่ายเพิ่มให้สถานฑูตจีน เมื่อท่านส่งหนังสือเดินทางล่าช้า
· ยื่นวีซ่าด่วน 1 วัน เสียค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ  1,200 บาท
· ยื่นวีซ่าด่วน 2-3 วัน เสียค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ  800 บาท
เงื่อนไขการสำรองที่นั่ง

· แจ้งชื่อเป็นภาษาอังกฤษและหมายเลขพาสปอร์ตตามหนังสือเดินทาง พร้อมกับ   ชำระเงินท่านละ  5,000  บาท 
*หมายเหตุ:เพื่อเป็นการยืนยันการชำระเงินกรุณาแฟกซ์สลิปโอนเงินกลับมายังบริษัทฯที่เบอร์แฟกซ์   
· ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 15 วัน
เอกสารในการทำวีซ่าจีนสำหรับหนังสือเดินทางไทย
1. หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานไม่ต่ำกว่า 6 เดือน หนังสือเดินทางต้องมีหน้าว่าง สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า – ออก อย่างน้อย 2 หน้าเต็ม
2. สำเนาทะเบียนบ้าน  
3. รูปถ่ายหน้าตรง ภาพสี 2 นิ้ว ถ่ายไม่เกิน 6 เดือน 2 ใบ  ควรเห็นใบหูชัดเจน  ห้ามยิ้มเห็นฟัน มีพื้นหลังสีขาวเท่านั้น และต้องไม่ใช่สติ๊กเกอร์หรือรูปพิมพ์จากคอมพิวเตอร์ (รูปใหม่ถ่ายไม่เกิน 6 เดือน ใช้กระดาษอัดรูปเท่านั้น)
กรณี ยกเลิกการเดินทาง
· ยกเลิกการสำรองที่นั่ง เก็บค่าบัตรโดยสารเครื่องบินบินท่านละ 5,000 บาท
· ยกเลิกล่วงหน้า 30 วันก่อนการเดินทาง เก็บค่าดำเนินการต่างๆ รวมท่านละ 5,000 บาท
· ยกเลิกล่วงหน้า 15 – 29 วัน ก่อนการเดินทาง เก็บค่าดำเนินการต่างๆ รวม 50 % ของราคาทัวร์
· ยกเลิกล่วงหน้าน้อยกว่า 14 วัน ก่อนการเดินทาง เก็บค่าดำเนินการต่างๆ รวม 100 % ของราคาทัวร์
· ยกเลิกการเดินทาง ในวันเดินทาง หรือถูกปฏิเสธการเข้าเมือง จะไม่มีการคืนเงินทั้งหมดหรือบางส่วน
· กรณีเจ็บป่วย จนไม่สามารถเดินทางได้ ซึ่งจะต้องมีใบรับรองแพทย์จากโรงพยาบาลรับรอง ทางบริษัทฯยินดีคืนค่าใช้จ่ายให้ตามจริง แต่ทั้งนี้ท่านจะต้องเสียค่าใช้จ่ายที่ไม่สามารถเรียกคืนได้คือ ค่าบัตรโดยสารเครื่องบิน / ค่ามัดจำโรงแรม /ค่าธรรมเนียมในการเปลี่ยนผู้เดินทาง / ค่าวีซ่าเข้าประเทศจีน
หมายเหตุ
1. ทางบริษัทฯจะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้นหากเกิดกรณีความล่าช้าจากสายการบิน  การประท้วง  การนัดหยุดงาน การก่อจลาจล หรือกรณีที่ท่านถูกปฏิเสธการเข้าหรือออกเมืองจากเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมือง หรือเจ้าหน้าที่ กรมแรงงานทั้งจากไทยและต่างประเทศซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯ
2. ทางบริษัทฯจะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้น หากท่านใช้บริการของทางบริษัทฯไม่ครบ อาทิ ไม่เที่ยวบางรายการ ไม่ทานอาหาร บางมื้อ เพราะค่าใช้จ่ายทุกอย่าง ทางบริษัทฯได้ชำระค่าใช้จ่ายให้ตัวแทนต่างประเทศแบบเหมาขาด ก่อนออกเดินทางแล้ว
3. ทางบริษัทฯจะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้น หากเกิดสิ่งของสูญหายจากการโจรกรรม และ/หรือ เกิดอุบัติเหตุที่เกิดจาก ความประมาทของตัวนักท่องเที่ยวเอง
4. ตั๋วเครื่องบินเป็นตั๋วราคาพิเศษ กรณีที่ท่านไม่เดินทางพร้อมคณะไม่สามารถนำมาเลื่อนวันหรือคืนเงินได้ 
5. เมื่อท่านตกลงชำระเงินไม่ว่าทั้งหมดหรือบางส่วนกับทางบริษัทฯ ทางบริษัทฯ จะถือว่าท่านได้ยอมรับในเงื่อนไขข้อตกลง ต่างๆ ที่ได้ระบุไว้แล้วทั้งหมด
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